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Самозвани премијер нове украјинске власти, која је пучем збацила легално изабраног
председника Виктора Јануковича, Арсениј Јацењук дао је себи за право да избрише
Србију са карте! [1]  У промотивном видеу, чија је сврха да објасни зашто Украјина треба
да постане чланица Европске уније, он и људи који стоје иза њега су се усудили да
избришу егзистенцију једне земље која је толико жртава поднела током своје историје,
нарочито у борби против фашизма.

  

Можемо слободно рећи да је то и био разлог да самозвани премијер Украјине избрише
Србију са карте и да све земље бивше Југославије присједини једној „великој Хрватској“.
Не можемо да кажемо да Јацењук и његови истомишљеници у Кијеву, који су на власт
дошли силом оружја, не познају мапу Европе и не знају да на Балкану осим „велике
Хрватске“ још увек постоји и Србија. Ово су тековине једног профашистичког начина
мишљења који влада не само у националистичком западном делу Украјине, већ и у
Европској унији и САД, које подржавају такву владу.

  

  

Не смемо да заборавимо да је Украјина здушно подржавала Хрватску током рата на
просторима бивше Југославије тако што јој је слала наоружање. Да ли су то европске
вредности за које се залаже господин Јацењук? Доказ да је Украјина подржавала
Хрватску и да јој је испоручивала оружје је један оборени украјински транспортни авион,
кога је срушила српска ПВО.

  

 1 / 2

#_ftn1


Нова украјинска власт и "велика Хрватска" на Балкану

Пише: Слободан Јовановић
понедељак, 24 март 2014 18:45

  Украјина је такође током грузијског рата оружјем директно подржавала Грузине који сусе борили против Руса. Све коцкице се уклапају. Када је грузијска војска, која жели уНАТО и која је вербално била подржавана да нападне Јужну Осетију и Абхазију одстране западних сила, против Руса ратовала са оружјем НАТО пакта, али и саукрајинским ПВО системима, тим системима су управљале украјинске посаде и ракетамаБУК оборено је неколико руских борбених авиона пре него што су поменуте станицеуништене. Русија је, дакле, стари непријатељ западно-украјинских националистичкихгрупа које су дошле на власт у Украјини. Те групе су се бориле на страни СС јединицанацистичке Немачке у Другом светском рату, а немачки војници су слично дочекани каои у Хрватској или Словенији када су доспели у западну Украјину.  

  И такву неонацистичку владу подржава Европа и САД. Та иста Европа и та истаАмерика које су се бориле против нацизма сада креирају нови светски поредак у коменеће бити места за Србе и Русе, а биће места, судећи по карти, за „велику Хрватску“.         [1] http://www.nspm.rs/hronika/kijev-izbrisao-srbiju-s-mape-evrope.html  
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